

新援首秀平平,富力闷平黄海

## 富力主帅:踢得不算好,但还在同一起跑线

昨天下午,中超第二阶段保级组第1轮全面战罢。在最后一场比赛中,广州富力0:0战平青岛黄海。富力两位新援阿德里安和日夫科维奇的首秀表现平平。赛后,富力主帅范布隆克霍斯特说:“我们今天踢得不算好,但好在没输,至少我们和对手还在同一起跑线上。”

■新快报记者 王敌 发自大连

保级组第1轮·青岛黄海 0:0 广州富力



■广州富力队球员阿德里安(右二)在比赛中拉倒青岛黄海队球员米纳拉(右一)。

新华社发

## 富力缺少破密防办法

纵观全场比赛,富力的确是主导进攻的一方,但面对阵型紧缩的黄海,富力很难有效渗透到黄海的禁区内。大部分时间,富力只能采取边路传中的方式碰运气,寄希望于锋线的叶楚贵和日夫科维奇能够捕捉机会。

大部分时间里,富力的进攻都不奏效。范布隆克霍斯特认为,球队的表现明显不在最佳状态。范布隆克霍斯特说:“我曾希望比赛节奏再快一些,但加强攻势的时候,我们也遇到了一些险情。”

这是日夫科维奇和阿德里安两名外援在富力的首秀。就表现来看,阿德里安大概勉强得到认可,日夫科维奇则还处于缓慢磨合中。比赛中,两名新援都有过配合不默契的情况,尤其是上半时,日夫科维奇曾有获得单刀机会的可能,可惜阿德里安未能在第一时间把握机会。

没能进球固然遗憾,没有丢球也让球迷稍感心安,这是富力本赛季第四场零封对手的比赛。对富力来说,0:0是个能接受的比分。作为相对更强的一方,富力在第二回合更被看好。范布隆克霍斯特说:“我们这场踢得不好,但好在没输,至少我们和对手还在同一起跑线上。”

## 吴金贵:防反比传控更高效

根据技术统计,富力本场的控球率高达60%、传球成功率85%、进攻主导率64%,几乎全面占优,而在射门数上,富力(7次)却要比黄海少一次。

这种情况已经成了保级组的常态。此前三场比赛,控球率占优的一方纷纷输球,闷平黄海的富力反倒成了唯一一支主导进攻却还能全身而退的队伍。也就是说,第一回合的四场保级大战,场上主动的一方没赢的,而被动的一方没输的。

对于这个现象,富力主帅范布隆

克霍斯特坦承破密防不易。“破密防历来是足坛难题,之前深圳佳兆业和武汉卓尔都在高控球率的情况下被击败了,我们必须尝试如何改善进攻。”范布隆克霍斯特说。

极致传控一度是足坛最先进的打法,最近两三年则被防反压制。足坛没有一种打法能屹立不倒,而现代足球的另一个特色就是:当战术上的某个软肋被发现,所有对手就会如法炮制。传控足球作为主导进攻的一方,如果不能在主动施压的过程中觅得良机,那么一旦失去球权,就会很容易被找到破绽。

黄海主帅吴金贵表示,在足球变得越来越功利化的今天,防反的确比传控更高效。“如果没有成绩压力,每支队都会想踢漂亮足球,我们当然也想控制场面,”吴金贵说,“但比赛是用结果来说话的,大家只会记得结果,其他的都会忘记,所以足球非常功利化。”

争冠组第1轮·重庆 1:1 苏宁  
特谢拉下场禁赛,重庆的机会来了

■江苏苏宁球员特谢拉(左)率先破门。

新华社发

新快报讯 昨晚,中超争冠组中重庆当代与江苏苏宁的第一回合打响。上半场,特谢拉低射破门,下半场卡尔德克头球扳平比分,最终双方1:1握手言和。

江苏苏宁在比赛开局阶段就取得领先。第7分钟,苏宁队长传禁区,罗竞吸引了蒋哲与元敏诚的防守,特谢拉空位得球后冷静低射破门。不过在第37分钟,特谢拉在无球情况下推倒黄希扬吃到黄牌,这样前者累积四张黄牌,下场

将停赛。

比赛在重庆队的努力下发生改变。第73分钟,重庆获得右侧角球机会。角球开出到禁区中路,外援卡尔德克高跃起头球攻门得分,重庆主帅张外龙激动地跪地庆祝。重庆当代在送走核心阿德里安后,依旧表现出色,在中超已经保持7轮不败。

因为苏宁主将特谢拉下一场停赛,所以重庆当代在第二回合的利好增多。第二回合的比赛也充满悬念。

CBA·辽宁 121:108 天津  
郭艾伦 39分 10助攻

新快报讯 昨晚,在CBA常规赛中,辽宁队以121:108击败天津队,夺得新赛季开门红。辽宁后卫郭艾伦全场得到39分、10次助攻,还抢下了5个篮板球。

一开场,辽宁队就火力全开。郭艾伦内线5投4中得到8分,助力辽宁队打出一波17:4的得分高潮,迅速将分差扩大到两位数。天津队在这波进攻前彻底迷失,而辽宁队在首节结束时取得40:19领先,奠定了胜局。在一节,郭艾伦就收入14分。

随后两节,辽宁队牢牢把控领先优势。不过在第四节,天津队通过加强防守不断追赶。在比赛还有三分钟时,天津队一度将比分追近到103:113,然而辽宁队稳住局势,最终获胜。

除了郭艾伦,辽宁队中锋韩德君数据也很抢眼:17分、17个篮板。张镇麟也有13分、11个篮板进账。

受疫情影响  
西甲上赛季  
亏损6亿欧元

据新华社电 据西甲联盟中国区官员10月19日介绍,西甲联赛上个赛季由于受新冠疫情影响,亏损6亿欧元。

19日在京举行的“西甲2020-21赛季国家德比媒体沟通会”上,西甲中国区代表朱怡安透露,上个赛季疫情突发,西甲联赛受到严重冲击,各俱乐部的门票销售和商务开发等深受影响,一共亏损6亿欧元。

其中,巴塞罗那因为疫情收入减少2.03亿欧元。这家欧洲豪门俱乐部采取了降薪等措施控制支出,最后经核算,上个赛季亏损9700万欧元。

巴塞罗那将于北京时间10月24日晚10点主场迎战皇家马德里。这是西甲第90个赛季的西班牙“国家德比”,因为新冠疫情影响,也将是一场空场进行的西班牙“国家德比”。

斯诺克英格兰公开赛  
特鲁姆普夺冠

据新华社电 世界排名第一的英格兰球手特鲁姆普10月18日以9:8力克澳大利亚名将罗伯逊,赢得斯诺克英格兰公开赛桂冠。

当日17局9胜的决赛中,特鲁姆普以3:1开局后被对手连追3局,拿下第八局后又是连丢3局,4:7处于被动。不过,本周以来并不在最佳状态的世界第一关键时刻连下四城,以8:7重回领先位置。罗伯逊凭借单杆125分的表现将比赛拖入决胜局,但特鲁姆普以单杆114分还以颜色,将冠军收入囊中。

这是特鲁姆普职业生涯第18个排名赛冠军。由此,31岁的他在排名赛冠军数量上比肩塞尔比和罗伯逊。当然,距离“火箭”奥沙利文凭借今年世锦赛夺冠创造的37个的纪录还有很长的路要走。

上赛季夺得6个排名赛冠军的特鲁姆普坦言,本赛季再夺六冠实在太难,“但如果我能保持好的表现,可能会接近这个数字”。